
  ≠ ∑∂s�U¦�«Ë lÐU��« Ê«œbF�« ≠ W¹uÐdð Èƒ—

W¹uÐdð

Èƒ—

 UO{U¹d�« w�

UMÐöÞ  UŽ«bÐ≈

¨Ã«u?�_« r?Þö?²� lÝ«Ë d×Ð  UO{U¹d�« rKŽ Ê√ tO� pý ô U2

UMOKŽË ̈ UNLÝöÞ p� w� bŽU�¹ s� dE²Mð w²�« —«dÝ_UÐ ¡wK�

v?K?Ž U?M?Ðö?Þ b?ŽU?�½Ë q³��« d�u½ Ê√  UO{U¹d�« wLKF� s×½

dO−H²� …b½U�*« œ«u*«Ë  «Ëœ_« W�U� dO�uð l� d×³�« «c¼ ÷uš

U?M?Ðö?Þ Ê√ w?� p?A?�« Á—ËU�¹ s� TD�L� ÆWOŽ«bÐù« rNðU�UÞ

n?�u?*« «c?¼ q?F?�Ë ¨r?Þö?²?*« d?×?³?�« «c?¼ «u−K¹ Ê√ s� nF{√

Æp�– b�R¹ tÐ  —d� Íc�« wLOKF²�«

”œU��« nB�« »öÞ s� 5�uH²*« »öD�« iFÐ V¹—bð ¡UMŁ√

W?�U?š W?I¹dÞ ¡«dI²Ý« rNM�  UO{U¹d�« rKF� VKÞ ¨wz«b²Ðô«

 s� œ«bŽ_« ŸuL−� œU−¹SÐ1 v�≈10‘UIM�« W−O²½  œU� YOŠ 

∫w�U²�« Êu½UI�« v�≈

w�U²²L�« œ«bŽ_« WŽuL−� ŸuL−�=

œ«bŽ_« œbŽ ™©dOš_« œbF�« ´ ‰Ë_« œbF�«®

2

ö¦L�Î Î s� œ«bŽ_« ŸuL−� ∫1 v�≈ 10 =

®1´10 ™ ©10 Ω 55

2

∆d?I?²?�?¹ åÊU?×?O?D?Ð u?Ð√ b?¹e?¹ò tÐöÞ bŠQÐ rKF*« Tłu� b�Ë

 s� œ«bŽ_« lL−Ð W�Uš WI¹dÞ1v�≈ 10 s�Ë ¨1v�≈ 100¨

 s�Ë1 v�≈1000vKŽ p�–Ë Ád�– oÐU��« Êu½UIK� ¡u−K�« ÊËœ 

∫w�U²�« u×M�«

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�1 ≠ 10 = 55

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�1 ≠ 100 = 5050

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�1 ≠ 1000 = 500500

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�1 ≠ 1000000 = 5000000500000

w?²?�« W?�ö?F?K?� q?�u?²?�« s?J?1 ∆—U?I?�« Íe?¹e?Ž WBŠU� …dEMÐË

ÆdOGB�« Ÿb³*« «c¼ UNHA²�«

Ÿu?L?−?� Âb?�?²?Ý« b?I?� åUN³½ bFÝ bL×�ò Ÿb³*« V�UD�« U�√

 s� œ«bŽ_«1 ≠ 10…b¹bł lO�U−� v�≈ q�u²�« w� …bŽUI� 

∫w�U²�« u×M�« vKŽ p�–Ë

  s� œ«bŽ_« ŸuL−�11 ≠ 20 = 155

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�21 ≠ 30 = 255

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�31 ≠ 40 = 355

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�41 ≠ 50 = 455

 s� œ«bŽ_« ŸuL−�51 ≠ 60 = 555

r?N?� U?½d?�Ë Ê≈ ÊË—œU?� U?M?Ðö?Þ Ê≈ ∫¡«e?Ž_« U?N?¹√ r?J� q�√ r�√

¨¨¨dO³J�«  UO{U¹d�« d×Ð ÷uš vKŽ  U½UJ�ù«

ÃËdŠœ uÐ√ ·«u½ Ø–U²Ý_«

sO¾łöK� W¹œ«bŽù«  «dOBM�« —u�– WÝ—b�


